

南京青奥组委新宣部联合现代快报启动“青奥微大使”招募正在进行中。截至昨天,通过快报96060热线、“现代快报”微博微信、现代快报网、“南京2014青奥会”微博微信等方式报名的人数已有400人,大家争着带砾砾游世界。“青奥微大使”继续招募中,在8月15日之前,如果你有旅行计划,都可报名参与,我们将选择300位网友,免费发放青奥吉祥物砾砾。只要在旅途中带着砾砾拍摄一组照片,并在微博或微信上晒出来,就可获得微大使证书,并有机会获得旅行礼包和青奥开幕式门票。

现代快报记者 顾然 赵丹丹

“青奥微大使”招募,截至昨天已有400人报名 南外老师要带砾砾深度游法国



在报名者中,60岁的盛学敏已经退休,她告诉现代快报记者,退休以后,她上了老年大学,学声乐、学摄影,生活丰富多彩,现在她是个不折不扣的摄影爱好者,经常和同伴们一起出游拍照。她和姐妹们已经计划好,6月1日前后准备去韩国济州岛。“看到青奥微大使的征集活动,我赶紧报名了。”盛学敏说,带上砾砾一起出发,去感受大海的魅力,她也会发挥自己的拍照特长,给砾砾拍一组畅游海边的照片。

“我是土生土长的南京人,青奥会办到了家门口,一定要多参与多支持。”26岁的侯思成毕业后,成为了南京外国语学校一名英语老师,每年的暑假,他都会和朋友一起出国游玩,去看世界,目前他已经走过美国、新加坡等多

个国家。今年暑假也不例外,他已经筹划好7月和妹妹、朋友一起去法国、意大利进行为期一个月的深度游。

“除了会带着砾砾去埃菲尔铁塔、凯旋门等著名景点外,因为我们是深度游,还会带着砾砾去一些更新鲜的地方。”侯思成说,他还有个优势,就是英语很好,以往出国时他喜欢和别人交流,了解他国的历史和文化,这次他也准备利用自己的优势,让更多人了解青奥、了解吉祥物砾砾。

目前,青奥官方社交媒体平台“南京2014青奥会”官方微博粉丝量超过了40万,“南京2014青奥会”官方微信粉丝也已接近1万,“青奥微大使征集”、“名家访谈”、“火炬传递ing”等精彩活动在官方社交平台如火如荼地开展。

如何报名

带着砾砾去旅行 “青奥微大使”继续招募中

报名条件

- 1) 即日起到8月15日之间有出行计划,8月前完成晒照网友可参与创意照片评比,8月1日-15日完成晒照可获微大使证书。
- 2) 可以给“现代快报”或“南京2014青奥会”微博或微信,发送旅行图片,讲述旅途故事。
- 3) 图片要求:以当地著名景点为背景,有砾砾出境。照片创意度将作为旅行礼包的评比标准。

报名方式

1. 微博报名:关注现代快报官方微博,私信加标签#带着砾砾去旅行#+姓名+手机号码+出行时间+目的地+职业+年龄@现代快报,参与活动!
2. 微信报名:关注现代快报官方微信,回复#青奥#+姓名+手机号码+出行时间+目的地+职业+年龄,参与活动!
3. 现代快报网报名:登录现代快报网http://www.xdtkb.net/,在相关专题页面里报名。
4. 现代快报热线96060报名:打电话96060,告知接线员要报名#带着砾砾去旅行#活动,并留下姓名、手机号码、出行时间、目的地、职业和年龄。
5. 通过“南京2014青奥会”腾讯微博、微信报名:关注后回复#带着砾砾去旅行#+姓名+手机号码+出行时间+目的地+职业+年龄给“南京2014青奥会”,参与活动!



大扫除

湖南路平安里拆除 80多处违建店面



拆违现场 现代快报记者 仲茜 摄

快报讯(记者 仲茜)湖南路平安里小巷全长不足300米,宽度仅5米,可巷子两边却有80多家门店,这些门店都存在着私搭违建、占道经营的问题。昨天,在“百日大行动”中,南京市鼓楼区城管执法大队联合湖南路街道,对平安里沿街违建进行清除。

平安里地处鼓楼城中心,巷子里有20多个老旧小区。从2005年起,小房子的小门面便如雨春笋般出现。一些店面经营久了,店主为了扩大营业面积,便纷纷在房屋外搭起小棚子、铁皮房,有的甚至盖起小隔间,用于经营。而这些违建都侵占公共用地,让原本就不宽敞的小巷子变得更加拥挤,市民出行经常堵塞。

昨天,在湖南路城管执法中队工作人员的帮助下,80多间违建门店全部拆除,侵占道路的店门、店招牌也被全部清理。此外,平安里小巷中还拆除了两处环卫工所居住的违建房屋,涉及21户环卫工。据湖南路街道工作人员介绍,保洁公司已经按照相关工龄补贴标准,向违建被拆的环卫工每月补发450元—550元不等的生活补助。

相关新闻

百名小志愿者 下月起服务青奥

快报讯(通讯员 许菲 记者 赵丹丹)昨天,南京青奥会小志愿者总决赛举行,南京358名中小小学生中,将选出百名青奥小志愿者,参与宣传青奥等服务活动。团市委相关人员介绍,服务青奥会的多是年龄满18岁的大志愿者,青奥会小志愿者是指年龄在10岁到18岁之间的中小小学生,通过比赛,最后产生100名小志愿者。从6月开始,小志愿者将开展一系列的服务活动。

确保青奥比赛环境 滁州将关闭露天矿企

快报讯(记者 安莹)距离青奥会开幕还有不到100天,届时六合金牛湖将作为水上帆船项目的赛事场地。近日,南京市环保局、六合区联合安徽滁州市政府、滁州市环保局就“青奥”环境保障工作共商联防联控对策。

在青奥会期间,滁州市委、市政府将积极配合,与南京市委、市政府一道做好“青奥”环境保障工作,具体工作包括对金牛湖周边位于滁州境内的露天采矿、选矿企业在5月底前全部关闭;对滁州境内的天鑫气体公司和天裕木业公司在6月底前关闭;并全面做好秸秆禁烧等工作,配合南京市全力做好“青奥”环境保障。

青奥会社会志愿者开始培训

六旬大妈想为国际友人跳广场舞

青奥会除了招募大学生志愿者,还招募了104名社会志愿者。昨天,南京青奥会社会志愿者开始培训。现代快报记者采访了部分志愿者,62岁的翁素珍爱跳舞,她表示,青奥会她要向国际友人展示中国广场舞。据悉,培训结束后,组委会将把他们分配到部分场馆和专项团队进行志愿服务工作。

她希望展示中国广场舞

人群中,穿着一身绿色天鹅绒裙装的翁素珍格外显眼,她今年62岁,酒红色的长发挽成高高的发髻,妆容精致,气质优雅。

“今天来参加培训我可高兴了,这说明我们被认可了。”翁素珍笑着告诉现代快报记者,她去年就是亚青会的志愿者,得知青奥会也要招募志愿者,她赶紧报名参加。“报名之后就是天天等电话、等通知,知道自己入选后,高兴得差点跳起来。”

翁素珍说,她身边的不少老年朋友也想参加青奥会志愿服务,但是因为身体等原因没能如愿,“他们知道我来参加培训后很是羡慕,用现在的流行语来说,就是羡慕嫉妒恨。”

翁素珍也是一名不折不扣的广场舞爱好者,“舞龄”虽然只有3年,但是转圈、踢腿等对她来说很容易。翁素珍现场还给快报记者秀起了“舞功”,只见她左手上扬,右手下拉,双腿交叉,身体微微下蹲,面部表情轻松,颇有舞蹈大家的范儿。“我很喜欢舞蹈”,翁素珍表示,要是青奥会有机



翁素珍向记者展示舞蹈技艺 现代快报记者 李雨泽 摄

会的话,希望能够和老年朋友们一起向国际友人展示中国的广场舞。

80岁老人又来当志愿者

来参加培训的人中,一位80岁的“学生”格外显眼,这位“学生”就是满头银发的张正益老人。老师上课,张老手里拿着笔记本,并不时低头看看,嘴里还不停地重复着什么。凑近一看,笔记本上密密麻麻,全是课堂上的培训内容,“好记性不如烂笔头,在工作方面就要一丝不苟。”张老说。

张老今年80岁,高高瘦瘦的,戴着一副眼镜,脚下的一双解放鞋,十分干净。他是南京十四所的退休工程师,家住古平岗。去年,张老参加

了亚青会志愿者服务,在龙江体育馆做志愿者经理助理。他说,去年他服从经理安排,样样事不敢含糊。

“别看我们年纪大了,但心理年龄很年轻,”张老笑着说,又来参加青奥会,与年轻人在一起,感染他们的青春活力是自己保持心态年轻的秘诀。

据了解,这些社会志愿者来自各行各业,有的还精通外语。他们将通过培训,了解青奥知识、各国的礼仪、风俗、外事纪律等,考核通过后,将根据各人的自身优势,被分配到部分竞赛场馆和专项团队,做志愿服务工作。

通讯员 刘薇 实习生 赵书伶 现代快报记者 赵丹丹

有点着急

大学生现场求职 主动屏蔽待遇问题

快报讯(通讯员 徐凤 记者 刘伟娟)昨天,在南京工业大学浦口校区,“南京浦口区高校毕业生就业市场”正式揭牌,并举行了首场招聘会。招聘会上,少数毕业生工作没着落,求职时,他们对月薪多少、怎么休假等问题都不那么在乎了。

南京浦口区高校毕业生就业市场,是由南京市浦口区人力资源和社会保障局和南京工业大学共建。昨天,举行了“2014年南京浦口区高校毕业生就业市场”首场招聘会。招聘现场,共有231家企业进场揽才,提供就业岗位2500个,进场求职者达2000多人。毕业生在求职过程中开始放低“身段”。休假、待遇、住宿等以往招聘会上不约而同地对此屏蔽。欧尚超市现场招聘负责人告诉现代快报记者,一上午,面试的20多名毕业生中,没有一人问及薪资待遇,这让她很意外,同时也感受到毕业生求职的迫切。而对于薪资待遇问题,现代快报记者随机采访了几名毕业生,他们表示,实习的时候有2000元左右就行,正式工作后希望能拿到3000元至3500元。